Pemenunst Bapuanra 1

D>0
2
1. X12 + X22 = (X1 + X2) — 2X,X, , HO, coriacHo Teopeme Buera X, + X, = —(m +1) .Torna, c
XX, =2m—2

Y4ETOM TOI'0, YTO D= (m + 3)2 > O, UMEEM X12 + X22 =
Q{m+1»?—m2m—2):m2+2m+1—40n—ﬂznf—2m+5:(m—1f+4

OTKyz[ayI(m —:I.)2 +4uy

Haum

=4Hp1/1 m=1.

OtBeT: U1 ypaBHEHUS X* + (m + l) X+ 2m — 2 = 0 naumenpI1as cyMMa KBaJpaToB €ro KOPHEH paBHa

4mpu m=1.
Kputepuu nposepku.
15 6anoB BepHoe 060CHOBaHHOE PElLICHHE.
10 6amnoB C yuéroMm TeopeMbl BueTa BEpHO BBINHCAHO BHLIPAKEHUE UIS CyMMBbI

KBaJpaTOB KOPHEH, HO JIOIYIIEHA OIMOKa MPeoOpa30BaHUs BEIPAKECHUS

5 6ainos Bepho Beinucana treopema Buera (¢ yaerom D)
0 GammoB I[pyrI/Ie peuieHusd, HE COOTBCTCTBYIOIIINC BBIICTICPCYNCIICHHBIM
KpHUTEPUIM
) : (y-x)?-4=0 (y-x=2)-(y-x+2)=0
yo—-2xy+ X" =4 ) 2
y+2=(x-2) y+2=X"-4x+4
2. (y+2).(x—4) < o S <
(x—2)( 4)=x—2 X #2 X #2
X=4 X#4
i y=X+2 T y=X+2
X+2+2=X"—4x+4 x> —=5x=0 r.{x:o
y=x—-2 y=X—2 yzé
X =
I X—2+2=X*—4x+4 _x2—5x+4:0 {y=7
X#2 = X#2 =N 3 { x=1
y=-1
X#4 X#4 x=14
L (y =2
X+ 2
\ x+4
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Orser: {(0;2);(5,7);(L-D}.

Kpurepun npoBepkmu.

CreneHp peneHHOCTH 3aa9u 1 0,75 0,5 0,25 0
Bamisr 15 12 8 5 0

3. Iposenem Bricory BH. 2ZBCH = £CBH = 45°, LABH = 60°. ITycts BH=HC=x, Torna BC=xv/2,

AB=2x.

AB _ BC .

i V2, £ABC — obmwii. 3naunr, AMBC~ACBA 1o Bropomy npu3Haxy. M3 nonobus cienyer,
yto £BMC = 45°, Torma £4AMC = 135°.

OrtBer: 135°.

15 GannoB BepHoe n 000cHOBaHHOE pelieHue.

10 6annoB [IpoBesnena BhICOTa, MPABUIBHO BBIPAYKEHBI CTOPOHBI, HANJAEHBI TOJ00HbIE
TPEYroJbHUKH, B HCIOJIB30BAHUHM TOAO0OUS OmMHMOKa B COOTBETCTBYIOLIMX
yriax.

5 6aynos [IpoBenena BricoTa, HO IOJJOOHBIE TPEYTOJIBHUKY HE HalI€HbI U Hal1€HbI
HEBEPHO

0 6amioB Jlpyrue penieHusi, He COOTBETCTBYIOIINE BBHIIICTIEPEUNCICHHBIM KPUTEPHUSIM

4, Pemenue:

[TpeoOpa3syem BbIpaskeHHE:

x3+4x?2—x—4 X+ ) - (x+4) (@ + D -Dx+1) 1
x+2)(x+4)—3x—12 x+2D)(x+4)-3x+4)  x+Hx-1)
) = x3+4x2 —x—4 T
= e+ —3x—1z| _ * 1
D(f):x + —4,x + 1;
p(x) =Vx?2—-8x+16+a=|x—4|+a,
MOJTyYHM ypaBHeHHe:| lx + 1| = |x — 4] + a|
pemuM ero rpadudecku cucreme koopauHat XOA!
{ x < -1 _ {x<—1
—x—1=—-x+4+a a=-5
—1<x<4 __(l<x<4
{x+1=—x+4+a<_>{a=2x—3

x =4 __fx=4
{x+1=x+4+a<_>{a=5
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VYpaBHenue umeert 1 pemenue npu

a € (=5 -1 uU(-1;5);

Omeem: a € (=5;—1) U (—1;5);

15 6annoB BepHoe o6ocHOBaHHOE pelieHne

12 6annoB DYHKIIMUA BEPHO MPE0OPa30BaHbl, COCTABICHO YPaBHEHHE, IIPU €TO
aHAJTMTUYECKOM pEIICHUE PEIIeHUH JOIMYIEHa BEIUNCINUTEIbHAS
omKnOKa, He CBA3aHHAas ¢ 00J1aCThIO ONpeiesIeHUs (PYHKIUH.

10 6annoB @OYHKIMM BEpHO MTPE0Opa30BaHbl, COCTABIEHO YpaBHEHHE, IPU
rpadM4ecKOM pPelIeHHH He HCKITIOYCHBI TOUKH, HE BXOJISIIUE B
obmacTh onpezencHus QyHKIHH.

5 6amnoB BrinonHeHo yrpolieHrne BIpaKeHHi, 310X GyHKIINH,
COCTaBIICHO YpaBHEHHE, HO OHO HE PEIICHO WJIH PEIICHO HEBEPHO.

0 6amnoB Jlpyrue peneHust, He COOTBETCTBYIOIINE BBIIIETIEPEUNCIECHHBIM
KpUTEPUSIM

5. Pemenue: Ilycts y Mammm x pyOneit, y Iletu y py6neit , Torga
n(x-3)=y+3
x+n=3(y-n)
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Bbipa3um x U3 BTOPOro ypaBHEHHUS U TIOACTABUM B IEPBOC:
n(3y-4n-3)=y+3,

3ny-y=4n?+3n+3,
y=(4n*+3n+3):(3n-1)

9TOOBI y OBUIO LEJBIM, (4n?+3n+3) MOHKHO IenuThes Hareno Ha (3n-1)

(4n*+3n+3) : (3n-1)
3(4n>+3n+3)-4n(3n-1)  (3n-1)
13n+9 7 (3n-1)
3(13n+9)-13(3n-1) 7 (3n-1)

40 7 (3n-1)

(3n-1) sBisercs penurenem 40 tonsko nmpu N=1;2;3;7

HpOBepI/IM, SABJISIFOTCA JIM X U Yy HATYPAJIbHBIMHU.

n=1, y=5, x=11
n=2, y=5, x=7
n=3, y=6,x=6
n=7,y=11, x=5
OtBer: 1;2;3;7.
20 6anos [TomHOEe 060CHOBaHHOE pEIICHUE
15 Gannos Halinensl 3HayeHus N, 10Ka3aHO, YTO APYrUX 3HAYCHUH HET, HO HE
IIOKa3aHO, IT0YEMY ITH 3HAYEHUs COOTBETCTBYIOT YCIOBHIO 3aJ1a4H.
12 6annoB BepHslii X011 pelIeHus, IOTEPSIHO OJHO 3HAYECHUE N.
10 6annos BepHblii X011 peleHus, eCTb CyHIECTBEHHBIE IPOABUKEHHUSI, HO
3HAYEHMsI N HE HAlJIEHbI WM HAalJIEHbl HEBEPHO.
5 6anos HalineHbl BepHBIE pelIeHNs], HO HE TOKa3aHO, YTO APYrUX 3HAYEHUH N
HET.
0 6amnoB [pyrue penienus, He COOTBETCTBYIOIIME BhIIIETIEPEUUCICHHBIM
KpUTEPUAM
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6. Pemenue:

S[I ABCD = 4(Spc, + Sopay ) =H6+12) =72 = S0 =72—6-24-12=30

Otser: 30.

B

A D
N

20 6annos [TomHOE 000CHOBAHHOE pELICHNE

15 Gamos [Ipu npaBUIBHOM XOJI€ PELICHNUS IOMYIICHA BHIYMCIUTEIbHAS OMNOKa

10 6annoB CrienaHo 10NOJHUTENBHOE MIOCTPOEHUE, ITPoBeIeHbl 0Tpe3ku AO u
OC, noka3zaHo, 4TO IUIOIIAb apajieJIorpaMMa paBHa CyMMe
IUIOINAeH YeThIpeXyroJbHUKOB. JlanbpHelilee peleHre HeBepHO WK
OTCYTCTBYET.

5 6amioB [Toy4yeHn BepHBI OTBET, HO pellIeHHE HE 000CHOBAHO.

0 GamoB Hpyrue pelieHusi, He COOTBETCTBYIOIINE BBIIIECTIEPEUNUCICHHBIM
KPUTEPHIM
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Pemennsi Bapuanra 3

1. 3ameTum, uto npu A = 0, cuctema ne onpenenena. IlycTh pelieHre CUCTEMBI MMEET BH]L
3X, +2X, =15a ox, =15a
(Xo; X, ) Toraa monyuum < 1 , TO €CThby 1 + a , 0TKyaa X, = 3a. [IpeoGpasyem
— X+ %X, =9 — % =9
a

+a
II0JICTAHOBKOM BTOpOE ypaBHeHME cucteMsbl. [Tonyunm —— - 32 = 9. Pemas ypasHenue ¢
a

orpanudenreM a He pasHo 0, moaydum uto A = 2. [Ipu 3TOM pelIeHHEM CUCTEMBI OYIET TOUKa (6; 6)

OtBer: npu A = 2 pellleHHe CHCTEMBbI (6; 6) :

Banusbi YcaoBusi BbICTaBJIeHUS
15 6annos [TonHOCTHIO MPABUIIBLHO PEIlIEHHAs 3aa4a.
10 6amnoB BepHo HalizieHO 3Ha4YeHHE MapaMeTpa, HO IOMylIeHa OHOKa MPH BRIYUCICHUN

KOOpAWHAT TOYKH — PCHICHUA CUCTCMBI.

5 GaioB BepHo naiinena o01acTh onpeaeneHus mapameTpa.

0 6aynos Bo Bcex ocTasibHBIX CiTydasiX.

2. TIpeoGpasyeM BTopoe ypasHenue: Y + 2Xy + X° —6y —6Xx+5=0 <
S (Y+X)=6(y+X)+5=0<= (y+Xx)* = (y+X)-5(y+X)+5=0<=

y=1-x

(y+X)-(y+x—1)—5(y+x—1)=0©(Y+X‘1)‘(y+x_5)20©{y=5—x

y—X+1=x"—-3x y=x"-2x-1
x=0 X#0

X#3 X#3
[IpeoOpa3zyem nepBoe ypaBHEHUE: =
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Pemaem cucremy:

I y=1-x Zy:l—x [ (x=-1
{1—x:x2—2x—1 X' =x-2=0 {y:Z
{ y=5-X 2y:5—x K=

5-x=x*-2x-1 |LU -x-6=0 {y:—l

J X =0 = Xx=0 . Ilomyuaem (=D’
X #3 X#3

i

X=3

L=

\

[TocnenHsas napa He yIOBJIETBOPSET YCIOBUIO X # 3

OrtBer: {(-12);(2-D);(-27)}

bansl YciaoBus BbICTaBJICHUSA

15 O0G0CHOBaHHO NOJIY4Y€H MPAaBUIbHBIN OTBET

12 [TonHOCTBIO pelIeHBl BCE CHCTEMBI, HO M3 OTBETAa HE HCKIIIOYCHO pelleHue, He
Bxomsamiee B O/13.

8 Bropoe ypaBHeHHE BepHO IIpeoOpa3oBaHO B JBA JTMHEHHBIX YPaBHEHHUS, TIOTyUYEHBI
JIBE CUCTEMBI, OJIHA U3 KOTOPBIX perieHa BepHo (Bkiatouast OJ13), a Bropasi — HEBEpHO
13-3a apUPMETHIECKON WIH aNreOpanyecKon OmmOKH.

5 Bropoe ypaBHeHue BepHO mpeoOpa3oBaHO B JBa JIMHEWHBIX YpaBHEHUS, Jajee HU
OJIHa U3 JIBYX MOJYYUBIINXCS CUCTEM He ObliIa JOBe/IeHa 10 BEPHOTO OTBETA.

0 Pemenne He yoBIETBOPSIET HU OJHOMY M3 BBIIICTIEPEUHCICHHBIX YCIOBHI

3. Cnemnaem nononuutenshoe nocrpoenne: BC(V1ED=P;ED(VAF =R ;AF(1DC =S ;

AB(NCD=L ;CDNEF =N ;EF ) AB =K. Torza pasnocroponnnii AKLN = ASRP. A, 3Hauwur,

cymma paccrosguuii or Touku M 1o npsmeix BC , ED u AF pasna cymme paccrosuuii ot 51oit Touku m10

IMPpAMBIX AB ,CD u AF , a CJICA0BATCIBbHO U SAAMB + SACMD + SAFME + SABMC + SADME + SAAME =

1
ESABCDEF'

Kpowme Toro, cymma pacctosuuii ot Touk M 1o npsimeix AB u ED pasna cymme paccrosnumii 1o

npsmbix BC u EF u paBna cymme paccrosnuit no npamerx CD u AF | a, cnenosarenso, u Sagyp +

1
Spaemp = Sapmc + Samer = Sacmp + Saamr = §SABCDEF-
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HOquaeM: SAMFE =36:2—3—-9=6 y SABMC =36:3 — SAMFE =6 y SADME =36:3 — SAABM =9 u,

AQHAJIOTUYHO, Spayr = 3.

OtBer: 3,6, 9, 6.

banabl YciaoBus BbICTABJICHUS

15 6amos ITomHOE, 060CHOBAHHOE pelICHNE

12 6amnoB Xop pelieHus BepHbIN, HO AOMYIIEHA BRIYUCIUTEIbHAS OIIHOKA.

10 OamnoB JlokazaHo, uTo pacctostHue oT Touku M no npsmeix AB, CD u EF,
paBHO paccrosiauio a0 npsameix BC, DE u AF

5 6amtoB JlokazaHo, 4To paccTostHue OoT Toukd M 1o nipsmeix AB u ED
paBHO paccrosiHuio 110 npsiMbix BCu EF u paBHO paccrostauio 10
npsmbeix AF u CD

0 6amnoB Pemenrie He COOTBETCTBYET NEPEUNCIICHHBIM BBIIIIE KPUTESPHUSIM

4, [IpeoGpasyeM BIpaKeHHE:
Crx?—dx—4  (+DE*P-4)  (x+Dx-2)(x+2)
(x-D(x-3)+3x-5  x2—-x—-2 (x—=2)(x+1)
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x3+x*—4x —4
(x—1)(x—-3)+3x—5

f&x) = = |x + 2|

D(f)ix # 2,x # —1;

p(x) = Vx? + a = |x| + a, noayuum ypaBHeHHe:| lx + 2| = |x| + a|

pemum ero rpadudecku cucteme koopauHat XOA!

{—x —x2<=_—2x +a <= {Z i :%

{ —-2<x<0 <:>{—2Sx<0

x+2=—-x+a a=2x+2
{ x=0 <= { x=0
x+2=x+a a=2x+2
VYpaBHenue nmeet 1 peuenue npu
a€(—2;0)uU(0;2);
Oteer: a € (—2;0) U (0;2).
Bannbl YciaoBus BbICTaBJIEHHUS
15 Gannos Bepnoe o6ocHOBaHHOE perieHne
12 Gannos @OyHKIIUN BEpHO MpeoOpa3oBaHbl, COCTABICHO YPABHEHUE, IIPU €ro

AHAIIUTUYCCKOM PCHICHUC PCIICHUHN JOMYIICHA BhIYUCIUTCIIbHAA

omn0OKa, He CBA3aHHas ¢ 00JaCTbIO ONpeAeIeHUS PYHKIIMH.

10 6amnoB OyHKIMH BEpHO MPE0Opa30BaHbl, COCTABIEHO YpaBHEHHE, IPU
Fpa(l)I/I‘-IeCKOM PEIICHUN HE UCKIIFOYCHBI TOYKH, HC BXOAAIINE B

obacTh onpezencHus QyHKIHH.

5 6amnoB BrinonHeHo yrpoleHne BeIpakeHH, 3a1a0mux QyHKINH,

COCTaBJICHO YPAaBHCHUC, HO OHO HC PCIHICHO WJIN PCIICHO HCBCPHO.

0 6amnoB Jpyrue pelieHus, He COOTBETCTBYIOIINE BBIILIECTIEPEUUCICHHBIM

KpUTEPUIM
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5.AM? = CM'MNI/IJII/Iﬂ =ﬂ, max kak AM = MK, mo MM
MN ~— AM MN =~ MK

Pacecmorpum tpeyronmsanku AMN u CMK. 2ZAMN = £CMK,

AM _ CM
N = e CUENOBATENbHO, TPEYTONBHUKH oA00HKI O BTOpOMY Ipu3Haky. 3 mogolus crneayer, 4to
2ANC = £CKA.

Paccmotpum tpeyronbaukn BNC u BKA. £B- o6uwmii, ZBNC = £BKA, xak cMeXHbIE C paBHBIMHU

yriamu, cinepoBarenbHo, AABK ~ ACBN ( mo nepBoMy nipu3HaKy). M3 monoOust TpeyroiabHUKOB

crenyer, 4to o = 48
Ayer, NB ~ BC’

Paccmotpum tpeyronsaukn BNK u BCA, BI; = ‘;—i, £ B- o6mui, cienoBatenbHo, ABNK ~ ACBN (1o

— =
BTOpOMY TIpHu3HaKY). U3 mogo0us TpeyrolsHUKOB ciienyer, uToZBKN = £BAC.
£ZBAC = 180° — (£ABC + £BCA) = 180° — (47° + 64°) = 69° = £BKN.

Omeem: L.BKN = 69°

Banasl Yci0BuA BBICTABJIEHHUSA
20 6anos Bepnoe nonHoe periexue.
15 GamoB Pemlenne B 1emoM BEpHO, HO B TMOCIEAHEM IYHKTE JOIYyIIEHA

BBIUHCIIATEIIbHAS OIITHOKA.

10 6anoB Jlokazano momooue tpeyronbarkoB BNC u BKA, naneHelimee perreHue

OTCYTCTBYET WJIM HEBEPHO.

5 6annos Hokazano nonobue tpeyroapHukoB AMN n CMK, nanbHeiiiee perieHue

OTCYTCTBYET MJI HEBEPHO..

0 6amioB Pemennie HeBepHO, HaNIpUMeEpP, HEBEPHO B35ITO PABEHCTBO COOTBETCTBYIOIIMX

YIJIOB B HO,[[O6HBIX TPCYrOJIbHUKAX.

. 5 5
6. PaccMoTpuM citydaid, Kora BCe YUCiia paBHBI. St = n(Pewmus 3T0 ypaBHEHUE, OTYIUM OTBET -

5)Ecnu nepBoe uucio -5, Toraa Bce yucia 0yayT paBHBI -5. Tak ke MoJ0NHAYyT BCe BapUaHTHI, I/ie IEPBOE
qrci0 paBHO -5+1024n, n € Z.

OtBert: MOrYyT.
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Banasl

YciaoBus BhICTABJIEHUA

20 6annos [TpuBenéH BepHbIi IpUMep, MOKAa3aHO, YTO BCE YUCIIA OyIyT LEIBIMH.

15 6amnoB [IpuBenén nmpumep nMepBoro Yyucia, HO HUKAK HE TTOKa3aHo, YTO
OCTaJIbHBIE TOKE OYAYT LEJIBIMHU.

5 6ansos CocraBieHno 11o(aHTOBO ypaBHEHUE, HO HE IOKA3aHO, YTO OHO MMEET
peleHue.

0 6amnoB OcTtalibHBIE CITyYau.
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Pemennsi Bapuanra 7

1 CornacHo TeopeMe oOpaTHOl TeopeMe Buera coctaBuM kBaspaTtHoe ypaBHeHUE. [lomyunm

x* —+/2019x +248,75=0.

V2019 32 72019 32

Jlanee, pemas ero, HaiinéM kopam A u b dA=——+—u b=—"— —7, a, CIeAOBaTEIbHO,

2 2

paccTostHME MeskIy Toukamu du b a—b=32.

Otger: 32
15 6amioB | OG0CHOBAaHHO MMOJIy4€H BEPHBINA OTBET
10 6a;moB | KBajpaTHOe ypaBHEHHUE PEIICHO, HO IPHU 3TOM JIOMyIIeHA apudMeTnaeckas
OIMOKa WJIM HE HAWJICHO PACCTOSTHUE MEKIY TOUKAMH
5 6amnoB | [IpaBuiIbHO MO YCIOBHIO 33[]a4l COCTABIICHO KBAJpaTHOE YpaBHEHHUE.
0 6ayoB Pemienune He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY M3 KPUTEPUEB, TICPEUHCICHHBIX
BEIIIIC
Yy +6y—4x—7 _1-0
2. JlaHHO€ ypaBHEHUE SKBUBAJICHTHO CUCTEME YPABHEHUI: Ax% +12x JREPEN

X*+4x-y-2=0

, , Yo +6y+9-9-4x°-16x-16+16-7=0
y°+06y—4x—7—-4x° -12X
=0 X#—3
4x-(x+3) 2SS 0
X #
y=X"+4x-2 )
y=X +4x-2

TpeoGpasyem nepsoe ypasrerne: (Y +3)° —(2Xx+4)° =0 <

(y+3—2x—4)(y+3+3x+4):0¢>{

y=2x+1
y=-2X-7
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Bepuémcs k cucreme:

y=2x+1

{2x+1=x2+4x—2

y=-2x—-17
“2X—T=X*+4x-2

X#-3
X#0

seasores mapel (1;3),(—5;3); (-1 -5).

Otser: {(1;3),(-5;3);(-1-5)}

f—

i

{

y=2x+1
x°+2x-3=0
y=-2x—-7
x> +6X+5=0

X# -3

x=0

PemenueM cucreMsl

bayuer Y ciioBHS BBICTABICHUS
15 O060CHOBaHHO IOJIyY€H IPAaBUIILHBIA OTBET
12 [TomHOCTBIO pelIeHbl BCE CHCTEMBI, HO U3 OTBETA HE UCKIIIOUEHO peIIeHHe, He
Bxoxsmiee B OJ13.
8 [TepBoe ypaBHEeHHE BEPHO MPE0oOPa30BAHO B JIBA TMHEHHBIX YpPaBHEHUS, TIOJTYICHBI
JIBE CHCTEMBI, OJIHA U3 KOTOPBIX pelieHa BepHo (Bkiarovast O/]3), a Bropast —
HEBEPHO U3-3a apu(PMETHUECKOMN MK anredpandeckoil OMmuOKH.
5 [TepBoe ypaBHeHHE BEpHO MPeoOpPa30BaHO B /IBA TUHEHHBIX YpaBHEHUS, Jajiee HU
OJIHA U3 JIBYX MOJIYYMBIINXCSI CHCTEM HE ObLIa TOBEJEHA 10 BEPHOTO OTBETA.
0 Pemennie He yIOBIETBOPSIET HU OJTHOMY U3 BBIIIETIEPEUNCICHHBIX YCIOBUIN
3. Pemenue: AABK = ADAL nio 2-m xaretam, cienoatensno BK L AL . Tlo teopeme ITudaropa
BK:&ECMLMME§§=%.c@wﬁmWMMmeMBM:ABmmuWK:ME
3nauut, BM: MK = 4: 1. Torﬂaﬂ =2 _5, B C
Samg MK

4
CHeJIOBaTeHBHO, SMKLD = SABK - SAMK = ESABK = 20.

OTtBert: 20.




15 damoB

BepHoe o60cHOBaHHOE pelIeHre

12 6amnos | [Ipu BepHOM X0J1€ pemieHus onyiieHa apudmernieckas ommoka.

10 6aimoB | BepHo HaiineHo otHomeHue orpe3koB BM u MK.

56amnoB | Jlokasana nepnenaukyispaocts BK u AL

0 6aynos Pemenuie He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY U3 KPUTEPHUEB, IEPEUUCICHHBIX

BBIIIIC

x2-6x+9  4x2-5x| |(B3-x)? = x(4x-5)
4. ITIpeoGpasyem BepakeHHe |—— " |: -t = |3x — 2|, mony4yum
f(x)=13x — 2|, D(f):x # 3,x # 0. T B B A T
T
Pemmm ypaBuenue |3x — 2| = |x + a| rpaduuecku B cucreme XOa ;_J_;._L_J\.,.H_., AN
N o
Bx-2)° =(x+a) S LT 7y¥
| .A._._....._\.__(',-_, () )| / 4
Bx—2+x+a)3x—2—x—a)=0 e
[ SN, —— ~ l}- 4
[4x—2+a=0 0T ™4 1
e 2
2x—2—-—a=0 0 O O 5 0
a=—4x+2 I .
[ + O .,
a=2x=2 Ty
Vpasuenue f(x) = p(X) umeer poBHO OJHO pemicHue, ecim a = —10; 77
2 e O O A T
OtBer: @ = —7;a =2, N 0 Y

15 Gannos Bepnoe o6ocHOBaHHOE perieHne

12 6annos OYHKIIMA BEPHO MPeoOpa3oBaHbI, COCTABICHO ypaBHEHUE, MIPHU €ro
AQHAJTITHYECKOM pEIICHHWE pEIICHUH JIOMYyIIeHa BBIYMCIUTEIbHAS
omrnOKa, He CBSI3aHHAs C 00JIACTHIO ONpe/eNeHNs] (PYHKIINH.

10 GamnoB @dyHKIMM BEepHO TPeoOpa3OBaHbI, COCTABICHO YpaBHEHHE, NpPHU
rpagUYeCKOM pPEUICHUH HE MCKJIFOYCHBI TOYKH, HE BXOSIIME B
o0yacTh onpeeneHns QyHKIUH.

5 6amnoB BeImonHEHO  ympolieHHe  BBIPAKCHUH, 3aJaolmmx  (QYHKIIHH,
COCTaBIICHO YpaBHEHHE, HO OHO HE PEIICHO WJIH PEIICHO HEBEPHO.

0 6amnoB [pyrue pemieHus, HE COOTBETCTBYIOIIME BbINICHEPEUHCICHHBIM
KPUTEPUSIM

S. [Tpoenem nuaronanu napamienorpamma AC u BD. Ilycts onu nepecekatotcst B Touke O. Torna

CO, BN, DM — menunansr Tpeyromsauka BCD. Ilycts orn nepecekarotcst B Touke K. [To cBoicTBY

meanan BK:KN=2:1. Tak kak DM L AC, to tpeyronsauk CKD - npsamoyronbasiif. KN ero mennana,

npoBeaenHas K runoreryse. 3uaunt, KN=1/2CD. Torma BN:CD=3:2. 3naunt, BN=1,5CD=9.

OTtBert: 9.
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20 6annoB | OGOCHOBAHHO MOJIY4EH BEPHBIA OTBET

15 6annoB | Pemenue BepHO, HO IOMYIEHA BBIYUCIUTEIbHAS OLIHOKA.

10 6ammoB | Paccmorpen tpeyroiapHuk BCD m Menuanel B HEM, NPSIMOYTOJIbHBIN
TPEYroJIbHUK, YKa3aHO CBOMCTBO MmeauaHbl, HO BN uepe3 cropony CD

BbIpa’KCHA HCBCPHO.

5 6amtoB | Paccmorpen tpeyronsHuk BCD u MenuaHbl B HEM, JanbHEHIIEE perieHue

OTCYTCTBYCT HJIKM HCBCPHOC.

0 6ayutoB | Pemienne He COOTBETCTBYET HM OJAHOMY M3 KPUTEPHUEB, MEPEUUCICHHBIX

BBIIIIC

6. B BeIpaskeHUM coneprkaTcs CleayoLe NPOu3BeACHU:
(2:5):(10)(12-15)-(25-4)-(20-30):(35-14)... =T.X. KaKA0€ W3 3TUX CrPYHIIHPOBAHHBIX ITPOU3BEIACHUIT
3akaHuymnBaercs Ha 0, To uncino OyneT 3akaHuMBaThCs Ha 8 Hyned =B=0
Pa300béM BbIpakeHHE Ha CIIEIyIOLIUE TPOU3BEICHHUS:

1-:2:3:4-5:6-7-8:9=...8 mpousBeneHue okaHYMBaeTcs Ha 8 (0e3 HyIei)
11-12:13-14-15-16-17-18-19=...4npousBenenue okaHunBaeTcs Ha 4 (0e3 HyJieh)
21-22-23-24-25-26-27-28-29=. . .4 npousBeieHNe OKaHIMBaeTCs Ha 4 (0e3 Hyseh)
31-32-33-34-35=.. .4npousBeieHue okaHuMBaeTcs Ha 4 (0e3 Hyseil)

8-4-4-4=...2 mpou3BeicHNEe OKaHUMBaeTCs Ha 2=A=2

PaccmoTtpum npusHaku geaumocty yncna Ha 11 nHa 9:

CyMmMa 1iudp Ha YETHBIX MO3ULIUAX:
3+1+7+6+3+6+D+9+9+6+6+1+3+5+3=68+D

CymMa 1iidp Ha HEYETHBIX TTO3UIIHSIX:
1+3+3+4+49+6+8+C+4+2+6+6+5+3+7+2+2=71+C

Ilo npusHaky nenumoctu Ha 11:

71+C-68-D : 11,3+C-D : 11

Orcroga C-D=-3 nimu C-D=8.

[To npu3Haky nenumoctH Ha 9:

68+D+C+71: 9, 139+D+C:9

Orcropa D+C=5 umu D+C=14.

CocTaBuM cucTeEMy YpaBHEHHMN: {CC_+DD=—_53 = 2C=2 = C=1 = D=4

[IpumeuaHue: eciiv paccMaTpuBaTh ocTaibHble ciydan, To C n1ubo npobHoe, 1o Oosbie 10, U3 yero

CICOAYECT, YTO JaHHOC PCUICHUC SABJIACTCA CAUHCTBCHHBIM.

OtBer:A=2, B=0, C=1, D=4.
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20 GayoB OOG0CHOBaHHO TMOIY4€H BEPHBI OTBET

15 Gamnos Bepno Halinens! Tpu LU pbI U3 YETHIPEX.

10 6aymoB BepHo HaiifieHs! 1Be U(pHI U3 YETHIPEX.

5 GamioB Bepno Hailinena ogna nudpa u3 4eThipex.

0 6aynos Pemenue He COOTBETCTBYET HU OJHOMY U3 KPUTEPHUEB, IEPEUUCIECHHBIX

BBIIIIC
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